IN VIAGGIO DI NOZZE.

Una coppia di sposi va in viaggio di nozze e parte con una somma di 2800
euro. Spende 1420 euro per l'albergo, 206 euro per le escursioni, 108 euro
per le bevande e 196 euro per acquistare alcuni regali.

| M8 Scrivi la domanda o le domande proponibili per utilizzare

f\*(* tutti i dati.
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Rappresenta il problema con lo schema e
risolvilo con le operazioni.
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Se hai scritto anche la seconda domanda,
rappresenta e risolvi usando gli spazi qui sotto.
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Aﬁ Inventa un problema usando lo stesso schema.

Indica con una crocetta cosa pensi del tuo lavoro:
o Sono sicuro di aver fatto giusto.
o Forse ho fatto giusto.
o Forse ho sbagliato.
o Sono sicuro di aver sbagliato.
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